



Сотрудники следственного управления по Тамбовской области посетили учреждения для детей, оставшихся без попечения родителей

1 июня – Международный день защиты детей!

Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области посетили областное государственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Татановский детский дом».

Сотрудники управления поздравили детей с праздником и вручили им подарки – спортивный инвентарь, настольные игры, наборы для рисования, ну и конечно, сладости и фрукты.

Сотрудники городских и межрайонных следственных отделов управления с целью оказания социальной помощи также выезжали в учреждения для детей, оставшихся без попечения родителей, расположенные на обслуживаемой территории.

Общество, в котором люди спокойно проходят мимо чужой беды и боли, обречено, поэтому не надо бояться делать добрые дела!

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540181>